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bool istSchnapszahl (unsigned int z)

4.
{
if(z < 10) // < statt >
{
return false;
}

int letzteZiffer = z % 10; // % statt /

while(z > 0)

if(z % 10 != letzteZiffer) // != statt ==

return false;

return true;
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. Zum Beispiel so:
#include <math.h>

double berechneMaximalenAbstand (Punkt punkte[], int anzahl)
{
double maxAbst = 0.0;
for(int i = 0; 1 < anzahl; i++)
{
double x = punkte[i].x;
double y = punkte[i].y;
double abst = sqgrt (x*x + y*y);
if (abst > maxAbst)
{
maxAbst = abst;
}

}

return maxAbst;




7. Zum Beispiel so:

bool pruefeEMailAdresse (char s[])

{
bool habeAt = false;

bool habePunktNachAt = false;
for(int 1 = 0; s[i] !'= 0; i++)

if (habeAt) // ein zweites @ gefunden
{
return false;
}
habeAt = true;
}
else if (habeAt && s[i] == '.")

{
habePunktNachAt = true;

}
return habePunktNachAt;

}
8. Das erste if wird durch die beiden if darin tiberfliissig!

switch (x)

{

case bH:
y = 7;
break;

case 9:
yt+;
break;

case 3:
y = 2;
break;

}

9.9
Es ist nicht das Ergebnis der Funktion gefragt, sondern der Wert von a!

10. 7,0, 6
11. 256, -1

12. int f neu(int a)

{

return 13;

}



